

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottságának (a továbbiakban: Bizottság) üléséről

A bizottsági ülés helve: a Kerepesi Polgármesteri Hivatal 2144 Kerepes, Vörösmarty u. 2. szám alatti épületének emeleti tárgyaló terme

A bizottsági ülés időpontja: 2022. április 27-én (szerdán) 17:00 óra

Megjelent bizottsági tagok, tanácskozási joggal meghívottak, egyéb meghívottak és megjelentek: Jelenléti ív szerint!

Az ülés levezető elnöke: Nagy Anna elnök

A Bizottság 5 fős.

A jegyzőkönyvet Bella Andrea készítette hanganyag alapján.

Nagy Anna 17:01 órakor megnyitotta az ülést. Megállapítom, hogy a bizottság négy fővel jelen van, így határozatképes. Szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy **a napirendi pontokat a Bizottság 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.**

Napirendi javaslat:

1. Döntés a képviselők és bizottságok tagjainak tiszteletdíjáról és költségtérítéséről szóló 13/2018. (X.1.) önkormányzati rendeletmódosításról
2. Beszámoló a Kerepes Város Szociális Alapszolgáltatási Központ 2021. évi munkája tárgyában

Előterjesztő:

Gyuricza László Róbert
polgármester

Gyuricza László Róbert
polgármester

Az így javasolt, elfogadott és tárgyalt napirendi pontok megegyeznek.

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. napirendi pont tárgya: Döntés a képviselők és bizottságok tagjainak tiszteletdíjáról és költségtérítéséről szóló 13/2018. (X.1.) önkormányzati rendeletmódosításról

Nagy Anna megnyitotta a napirend tanácskozását.

Zombori Hubertné Csak azt szeretném elmondani, hogy a Köznevelési, Kulturális és Nemzetiségi Bizottságunk javaslatot tett ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban, mégpedig azt, hogy a Települési Értéktár Bizottság elnökének nem változott a tiszteletdíja, tehát az azt jelenti, hogy a 100 százalékát kapja meg. Az a javaslat született, hogy az emelés nem május 3-ával, hanem május elsejével legyen megvalósítva, hiszen akkor tört hónap lenne, még számolni is rosszabb. Tehát ez volt a mi bizottságunk javaslata. Itt lehet más a bizottság javaslata, csak elmondtam, hogy én ezt javaslom ennél a bizottságnál is.

Farkas Domonkos Marcell A másik Elnökasszonyhoz fordulnék, mert ez nekem megmondom őszintén, ciki nem ciki, de tegnap nekem nem esett le, hogy ennek mi az oka?

Zombori Hubertné Hogy amikor ez megállapodás százalékokban lett meghatározva, ez a kiküldött anyag százalékokban lett meghatározva, úgy számoltuk ki, vagy nekem legalábbis a Jegyző asszony segített, hogy értem ezt az egész költségvetéses dolgot. És akkor most pénz-

ben fogom mondani. Ily módon az Értéktár Bizottság elnökének a havi díjazása, tiszteletdíja 50 ezer forint, és a képviselőké körülötte pedig 30 ezer bruttó. És akkor ez a vég. Ezért lett ez a javaslat. Egyébként úgy alakult volna más százalékkal, hogy az Értéktár Bizottság elnökének 70 ezer forint, a bizottságnak pedig 30 ezer. De itt mindenki egyformán odateszi magát, itt effektív dolgozni kell. Ez a különbség azt jelenti, amikor az elnöknek írásban is be kell nyújtani a beszámolót, tehát így realisabb az összeg, hogy 50.000 és 30.000. Nem tudom, hogy elég-e ez a válasz.

Springer Friedrich Horst Nekem csak annyi lenne a kérdésem, hogy jött egy módosító indítvány, amit én láttam most erre a tiszteletdíj kérdésre, úgy látom. Nekem legalábbis ez új, ma láttam meg. És nekem nem egészen tiszta, hogy összességében a 203 százaléka a köztisztviselői díjnak a képviselő díjazása, Jegyző úr? Valami ilyesmit olvastam.

Hadnagy Zsolt 203 százaléka.

Springer Friedrich Horst Ezt ugye nem tudjuk, vagy legalábbis nem tudom, hogy mennyi a 100 százaléka.

Hadnagy Zsolt 50.000.

Springer Friedrich Horst És akkor 100.000 forint plusz egy kis izé a bruttó. Ez eddig 81 ezer forint volt?

Hadnagy Zsolt Eddig 143 százalék volt.

Dr. Hankó Zoltán Akkor felmerül a módosító indítványról az előterjesztőnek van-e tudomása és mi a véleménye róla?

Hadnagy Zsolt Testületi döntés, kettő bizottság erősítette meg eddig ezt. Pontosan ugyanolyan módosító javaslat, mint bármelyik képviselőé vagy bizottságé, és holnap is lehet még módosító javaslatot tenni ezzel ellentétet, illet olyat amolyan. Szavazni fog róla a Képviselő testület, mert van egy alap előterjesztés. Akkor nem szavaznak, az előterjesztő Polgármester úr befogadja a két bizottság előterjesztését, akkor saját magáévá teszi, és akkor alaprendeletként az kerül származásra.

Dr. Hankó Zoltán Én nem eljárásjogi szempontból kérdeztem, hanem hogy jelen pillanatban ő erről tud-e, és mi erről a véleménye.

Hadnagy Zsolt Természetesen tud róla az előterjesztő, de hogy holnap ő hogyan fogja szavaztatni, hogy külön bizottságként, azaz nem fogadja be, és itt eljárásról kell beszélünk, ez lényeges. Ez azt jelenti, hogy szabaddá teszi a Testületnek a két bizottság javaslatát, és a többség dönt elvén eldöntik, és innentől fogva ő is egy szavazója lesz annak a bizottsági ülésnek. Tudom, hogy ez technikai magyarázat, de ebben az esetben csak így tudom elmondani, mert én nem mondhatom azt, hogy a Polgármester hogy fog szavazni, vagy mi a véleménye. De tud róla, hát értelemszerűen, persze. Költségvetési szempontból ez kedvezőbb. Tehát havi 20 ezer forint megtakarítást jelent, tehát az éves szinten 241, illetve, ha innen számoljuk, akkor négy hónap 5 hónaptól, tehát ennyi, 180 ezer forint megtakarítást eredményez, plusz TB. A TB alatt a mostani elnevezés alatt mindent, amit a szocho stb.

Zombori Hubertné Most ezt a bizottság hozott egy ilyen határozatot. Tehát az előterjesztőre gondoltál, Polgármesterre?

Dr. Hankó Zoltán Még egyet akkor hadd kérdezzek, hogyha ez most itt, mint egy módosító javaslat elhangzott, akkor ez tájékoztatás, vagy ennek a bizottságnak is módosító javaslatként lett előterjesztve?

Zombori Hubertné javaslom, ugyanezt a határozatot meghozni, mert ezt beletettem. Ez most már attól függ, hogy ki, hogy fog itt szavazni.

Dr. Hankó Zoltán Csak azért kérdezem, hogyha hivatalos módosítója, hogyha hivatalos módosító javaslat most, akkor először erről kell szavaznunk.

Hadnagy Zsolt Jelenleg ennél a bizottságnál nem tett senki módosító javaslatot. Tehát jelenleg ennél a bizottságnál az alaprendelet, tehát a 140%-os van jelen.

Springer Friedrich Horst Akkor nekem csak az lenne a módosító indítványom, ha lehet ilyet is tenni, hogy én javasolnám, hogy ez a bizottság szavazzon a Zombori Hubertné képviselő-társunk módosító indítványáról, és azt szavazzuk meg, hogy szavazzák meg a bizottság tagjai. És amennyiben a bizottság tagjai azt elfogadják, akkor az kerüljön a testületi ülésen, majd beszámolóként és ne az eredeti.

Farkas Domonkos Marcell 5 perc technikai szünetet lehet kérni?

16:43 perckor 5 perc technikai szünet.

16:50 órakor folytatódott az ülés.

Farkas Domonkos Marcell Bennem az a kérdés fogalmazódott meg, hogy ugye itt az elmúlt időszakban azt gondolom, hogy az Értéktár Bizottság nagyon nagy munkát tett le az asztalra, és ennek tükrében, hogyha a Testület meglegedését élvezi ez az előrelépés, akkor azt gondolom, hogy igaz, hogy igazságosabbá kell tennünk az Értéktár Bizottság tagjainak a tisztelet díját, de az, hogy egy nagy előrelépés után csak az elnöknek a tisztelt díját nem emeljük, és mindenki másnak igen? Szerintem oda legalább egy jelképes, 10%-os emelés mindenképpen korrekt lenne. Nekem az lenne a javaslatom, hogy annyiban módosítsuk, hogy nem az alapbér 100 százaléka, vagy a korábban meghatározott, hanem akkor legyen a 110 százaléka.

Nagy Irén Határozott eldöntés volt bennem, hogy nem fogok a mai naphoz hozzászólni, ha megszokott mederben folyt volna, de ehhez ne haragudjatok, muszály, hogy hozzászóljak. Tegnap is elmondtam, nem tudom értelmezni azt a mondatot, hogy az új bizottság hatalmas nagy munkát és nem tudom, mit tett le az asztalra. Valaki mondja már meg, hogy ebben az évben itt vagyunk április végén. Tehát január, február, március, április. Mind a négy hónapban megkapta az 50 ezer forintot, azaz 200.000 forintot. Ezért a 200.000 forintért konkrétan mit csinált nem a munkaidejében? Azért azt vegyük már tudomásul, hogy a bizottság ennek a bizottságnak az elnöke, a Művelődési Ház vezetője, tehát ugyanabban a munkaidőben, ahol megkapja azt a bizonyos ötszáz, akárhány ezer forintos fizetése nyilvános, tehát mindenki tudja, hogy mennyit, tehát nem titkot árultunk el. És még pluszban hozzáteszünk 50 ezer forintot havonta, hogy mi az a nagy eredmény, amit le tudott tenni Farkas Zsuzsa, mint Értéktár Bizottság elnöke, aki mint Értéktár Bizottság elnöke nem tudott eljönni a huszárrokhoz, nem tudott részt venni egy locsolkodásos hagyományörzésen, mit, milyen értéket őriz ő nekünk, vagy mit csinál nekünk konkrétan ezért a pénzért minden hónapban? Mert az, hogy évente kettő beszámolót elkészít. Igen. Tehát kettő darab A4-es oldalon tulajdonképpen ugyanazt a sablonszöveget minden beszámolókor megkapjuk. Nem tudom elfogadni. Én magát az 50 ezer forintot is sokallom azért, amit ő csinál. Jó, tehát én abszolút nem tudom támogatni, nem hogy az emelést, még az alapösszeget sem.

Zombori Hubertné Azt szeretném mondani, hogy a beszámolóban szerepel, tudjátok, hogy a Művelődési Ház és az Értéktár Bizottság közösen pályázott egy bizonyos rendezvényre, amit úgy is mondhatnám, hogy megmentette a Zsuzsa ezzel a szervezésével, meg a mi munkánkkal, hogy ne kelljen azt a 3 millió valahány száz forintot pontosan nem tudom visszaadni, és nagyon rövid időn belül kellett bizonyítanunk, hogy nem adjuk vissza, és akkor megszületett a kiadvány, megszületett a kiállítás, és egy nagyon jó rendezvényt kerítettünk köré, és ez nagyon nagy munka volt. Olyan rövid időnk volt és nagy munka volt. Azóta pedig már nincs beleírva, de nyilván, hogy a temetőben megvan a programunk, hogy a régi fejfákat most csak így tájékoztatásilag, tehát figyelj ide, ezek megvannak, nagyon jól tudod, hogy a tájházhoz a leendő berendezés miatt is lementünk, és megbeszéltük.

Szavazás

Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő. Döntéshozatalból kizárt neve, a kizárás indoka: nem volt. A Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: nem volt. *(Ahol ezek eltérőek, ott külön rögzítésre kerülnek.)*

Szavazás

Nagy Anna szavazásra bocsátotta a módosító javaslatot az Értéktár Bizottság Elnöke tiszteletdíjának 10%-os emelésére vonatkozóan és megállapította a szavazás számszerű eredményét, miszerint a Bizottság **4 igen** szavazattal **egyhangúlag** az alábbi határozatot hozta:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottságának 12/2022.(IV.27.) határozata:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottsága Döntés a képviselők és bizottságok tagjainak tiszteletdíjáról és költségtérítéséről szóló 13/2018. (X.1.) önkormányzati rendeletmódosításról napirendben szereplő rendelettervezet módosítását javasolja a Képviselő-testületnek az Értéktár Bizottság Elnöke tiszteletdíjának 10%-os emelésére vonatkozóan.

Határidő: 2022.04.28.

Felelős: Nagy Anna elnök

2. napirendi pont tárgya: Beszámoló a Kerepes Város Szociális Alapszolgáltatási Központ 2021. évi munkája tárgyában

Nagy Anna megnyitotta a napirend tanácskozását. A szaknak a beszámolójánál tartunk. Elfogadja mindenki, mindenki. Igen, egy pillanat. Nekem van egy egyetlen egy, csak egy elütés van csak. Eddig ne éljünk. Úgyhogy jó, de Jegyző úr ezt már látta, úgyhogy akkor köszönöm szépen.

Szavazás

Nagy Anna szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti írott határozati javaslatot és megállapította a szavazás számszerű eredményét, miszerint a Bizottság **4 igen** szavazattal **egyhangúlag** az alábbi határozatot hozta:


Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottságának 13/2022.(IV.27.) határozata:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottsága Beszámoló a Kerepes Város Szociális Alapszolgáltatási Központ 2021. évi munkája tárgyában napirendben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.


Határidő: 2022.04.28.

Felelős: Nagy Anna elnök

Nagy Anna 17:30 órakor bezárta az ülést.


Nagy Anna
Bizottság elnöke




Zombori Hubertné
Bizottság tagja